
令和２年度 第１回エフエムサン番組審議会 議事録 
令和２年１１月１９日作成	

田尾　彰教	

１．開催年月日	令和２年１１月１９日（木）	15：00～16：00	

２．開催場所	　ＦＭＳＵＮ本社　1階研修室　（香川県坂出市）	

３．出席者　		

 欠席委員	 ０名		

 出席委員の氏名		　合計　６名	
　濱田	智子、平野	正嗣、細川	和弘、奴賀	憲次、山家	智士、増田	ゆかり	

４．議	題	

（１）FMSUN番組〜さかいで楽市楽座座長とひかりプレゼンツ〜　　　　　　　　　　　　	
　　　　　　　　　　　　　　　「わいわいラボ」（３０分番組）について 

５．議事の内容	

（１）「わいわいラボ」について	

・地元の人が出演していて親しみがわいた。坂出のイベントについて楽しそうに話し
ているので、羨ましさもあり、行ってみたいと感じた。これからも坂出・宇多津の
魅力を再発見できる番組作りに期待しています。コロナに負けず頑張ってくださ
い。（平野委員より）	

・全体的に和気藹々と会話している雰囲気は良かったのですが、改名のくだりとかは	
		初めて聞く人にはよくわからないので、普通の自己紹介が聞きたいです。	
・楽市楽座の説明が最初に欲しいです。始めて聞く人には楽市楽座が何なのかわから	
		ないと思います。	
・楽市楽座ではコロナ対策をしっかり行っていると感じる会話でした。	
・楽市楽座でステップアップのコーナーの早口言葉は聞いていて面白かったです。	
・イベント開催日の紹介時にせっかくなので一緒に開催時間も言って欲しいです。	
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（増田委員より）	

・高田さんや冨田さんのMC，すごく聴きやすかったです。坂出市のイベントや観光	
　についての企画等ございましたら，お声かけください。（山家委員より）	

・内容について、楽市楽座の雰囲気・楽しさが出演者の話から伝わり楽市楽座イベン	
　トに参加したい気持ちになる。言葉に、地元らしさがあり親しみが持てた。一方	
　で、リスナ－に何を聞いてもらいたいのか目的があればなおいいのではないかと	
　感じた。（濱田委員より）	

・「わいわいラボ」は坂出商店街と楽市楽座を盛り上げることを目的としていること	
　がはっきりしており、初めてのリスナーにも趣旨がわかりやすいと思いました。	
・番組の進行はフランクなやりとりで進んでいく印象ですが、時折、方言などが混じ	
　るのが心地よくも感じました。どちらがいいのかわかりませんが、方言を気にせず	
　進行されていく番組も面白いと思います。（細川委員より）	

・パーソナリティのトークも聴きやすく楽しい番組でした。（奴賀委員より）	

　	



　	
６．次回番組審議会開催日程について	

・次回は、１月２１日（木）の開催を予定。	

７．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、方法	
　　及び年月日		

エフエム・サンのホームページに掲載	

８．その他の参考事項	　　特になし	

社	名 エフエム・サン株式会社
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